

---

## **Сотрудники следственного управления навестили семью Рахимовых, с которой их связывает многолетняя дружба**



С семьей Рахимовых следователи познакомились в тяжелое для семьи время - 20 апреля 2019 года старший сын 14-летний Артур в условиях, сопряженных с риском для жизни, пытался спасти двух тонувших в ледяной воде котлована мальчиков, проявил мужество и отвагу, но сам утонул. Артур совершил героический поступок, не испугался, не бросил подростков в беде, отдав за жизнь одного из них свою собственную юную жизнь. За проявленные отвагу и самоотверженность, мужество и спасение человеческой жизни, а также за решительные действия в условиях, сопряженных с риском для жизни, юный герой был посмертно награжден медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага» и государственной наградой «За спасение погибавших».

Сотрудники следственного управления тогда поддержали родителей юного героя и младшую сестру, помогая пережить горе. С тех пор следователи навещают семью и оказывают адресную

---

помощь. Офицеры пожелали друзьям счастья, мира, благополучия, волшебства и добра.

*07 Января 2024*

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1867961>